

儿童疱疹性咽峡炎进入高发期

医生提醒:此病可防可治,不必恐慌

□ 王炜 星级记者 俞宝强

近日,一篇《疱疹性咽峡炎大爆发!比手足口病还厉害!》的微信在网上热传。6月13日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省儿童医院了解到,使用“大爆发”一词有点哗众取宠,每年这个季节就是疱疹性咽峡炎的发病高峰。但近期患上疱疹性咽峡炎的小患儿渐渐多了起来。该院感染科主任陈必全介绍,“疱疹性咽峡炎”是小儿感冒的一种特殊表现,该病症主要由“柯萨奇病毒”引起,夏秋季多见,5岁以下幼儿易患。

嘴里长疱流口水 食欲明显下降

合肥男孩东东今年2岁,最近两天总是哭闹不止,并且一直发烧,最高时烧到39.3℃,在安徽省儿童医院,家长被告知孩子患上了疱疹性咽峡炎。“孩子哭闹非常凶,不吃不喝,还一直流口水,口水特别多。”据东东爸爸介绍,看孩子发烧,他就想给孩子喂点水,但是孩子不仅不喝,偶尔咽下水后还哭得更厉害了。

对此,陈必全解释,患儿的这种表现是因为疱疹溃疡后造成咽部疼痛,孩子太小,言语表达不清甚至不会诉说,只能以拒绝吃喝来减少吞咽带来的疼痛。不少家长来医院以后都会问,为什么孩子的口水会突然那么多,这其实是因为孩子咽部疱疹部位疼痛,不愿意吞咽造成的。通常,发生疱疹溃疡的位置较隐蔽,很容易被家长忽视。当出现疱疹性咽峡炎时,多数孩子血液中白血球不升高或下降(细菌感染时白血球常常升高,病毒感染白血球正常或降低)。

与手足口病有区别 但发病后需隔离

据悉,疱疹性咽峡炎临床症状有发热、咽痛,在口腔里、软腭上和悬雍垂上出现小疱疹。疱疹的初期是灰白色的小丘疹,周围红晕,以后变成发亮的疱疹,破溃以后变成小溃疡。多数可见丘疹、疱疹和溃疡同时存在。孩子往往因为咽痛而流涎、拒食。婴幼儿因为不能诉说咽痛,所以日夜哭闹,不能睡眠。一般病程在7~10天左右,患病的孩子会突然呕吐、高温在39℃左右,不想要吃东西。

陈必全表示,“疱疹性咽峡炎”实际上是一种很常见的疾病,多发于5岁以下幼儿。“这种病有些症状和手足口病很像,比如孩子会出现疱疹。不过仔细观察,还是会发现两者有所不同。”陈必全称,手足口病除了发热和口腔出现疱疹外,手心、脚心也会出现红色的皮疹。“疱疹性咽峡炎的症状一般是嗓子、口腔出现疱疹、孩子进食困难,婴儿甚至会拒食拒水并且口水明显增多,手足口病患儿口部疹子和溃疡偏口腔前侧(唇部)及口周。”此外,陈必全介绍,相对手足口病,疱疹性咽峡炎更不易出现重症。但是和手足口病一样,疱疹性咽峡炎也具有强烈的传染性,一旦发现孩子患病除了要及时带孩子就诊,并且要注意和其他孩子隔离,避免疾病进一步传播。

可预防可治疗 家长不必恐慌

在陈必全看来,每年这个季节就是疱疹性咽峡炎的发病高峰,而且与往年相比,今年的发病趋势没有太大变化,也没有很多重症患儿,家长们大可不必过于“恐慌”。

“疱疹性咽峡炎可预防可治疗,家长平时可以引导孩子养成勤洗手、吃熟食、喝净水等良好的生活习惯,同时居室要勤通风,并督促孩子加强锻炼,增强抵抗力及多休息。”陈必全建议,家中应该保持空气流通,平时多注意孩子的日常卫生,在病发的高峰期,让孩子少去一些人口密集场所。

今年“冬病夏治”本月21日启动

涵盖呼吸、风湿、妇产、皮肤、消化等多病种

星报讯(陈军 张依帆 星级记者 俞宝强) 6月13日下午,市场星报、安徽财经网记者从“2016年冬病夏治新闻通气会”上获悉,今年省中医院“冬病夏治”本月21日启动,涵盖呼吸、风湿、妇产、皮肤、消化等多病种。

据刘健教授介绍,该院今年冬病夏治特色疗法将于6月21日正式启动,呼吸内

科、儿科、风湿病科、针灸康复科、推拿科、耳鼻喉科、小儿推拿科、妇产科、男科、皮肤科、急诊科、脾胃病科、脑病科、内分泌科同时参与,每周六分科室进行义诊,并接受预约登记,在指定日期内凭卡进行贴敷治疗。贴敷时间分别为6月21日(夏至)、7月17日(初伏)、7月27日(中伏)、8月6日(中伏加强)、8月16日(未伏),共5次治疗。

适合冬病夏治的疾病

- 1. 呼吸系统疾病**
 慢性咳嗽、哮喘、慢性支气管炎、慢性阻塞性肺病、反复感冒等;
- 2. 耳鼻喉科疾病**
 过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、慢性咽喉炎等;
- 3. 慢性皮肤病**
 荨麻疹、冻疮、硬皮病等;
- 4. 妇科疾病**
 慢性盆腔炎、痛经、经行泄泻、不孕症等;
- 5. 男科疾病**
 男性不育、阳痿、早泄、慢性前列腺炎等;
- 6. 风湿免疫性疾病**
 关节疼痛及肢体麻木、肩周炎、风湿及类风湿性关节炎等;
- 7. 消化系统疾病**
 慢性胃炎、慢性肠炎、消化不良等辨证属脾胃虚寒证、脾胃虚弱证者;
- 8. 儿科疾病**
 哮喘、咳嗽、支气管炎、体虚易感冒、脾胃虚弱等;
- 9. 慢性疼痛性疾病**
 颈椎病、腰腿痛、各类关节疼痛等;
- 10. 神经系统疾病**
 脑血管病恢复期、眩晕、头痛、颈椎病、睡眠障碍等以及其他阳虚型体质的人群等疗效显著。

欢迎报考合肥工业学校

学校简介
 合肥工业学校是合肥市委、市政府按照“国家级发展改革示范校”标准,重点打造的一所现代化综合性普通中等专业学校,由原合肥经济管理学校(国家级重点学校)、合肥建设学校(省级示范学校)和安徽合肥服装学校(省级示范学校)三所优质中职学校整合而成。学校先后荣获全国职业教育先进集体、安徽省职业教育先进单位、安徽省德育与校园文化工作先进集体、安徽省普法先进单位、合肥市文明单位、合肥市卫生先进单位、合肥市平安校园、合肥市未成年人思想道德建设先进单位等各种殊荣30余项。
 合肥工业学校坐落在教育资源十分丰富的磨店高教基地,占地419亩,建设总投资11.1亿元,建筑面积22.38万平方米。建设中的地铁三号线直达校园,交通十分便捷。
 学校现有在校生7769人,教职工382人,下设基础部、信息技术部、建筑工程部、经济管理部、文化艺术部等五个教学部,拥有一支师德高尚,结构合理的“双师型”教师队伍,

其中省级学科带头人、骨干教师、教坛之星30人。
 学校秉承“立德树人,服务发展,促进就业”的办学理念,坚持“升学有基础,就业有保障”的培养目标,形成了对口升本、“3+2”五年制高职、三年制普通中专、现代学徒制试点等灵活多样的办学模式,全面满足学生成才成长的多元需求,学校专业特色鲜明,开设33个专业,省级以上重点建设专业8个,市级重点建设专业15个。
 学校教学设备先进,设备总值达1.25亿元。建有国家级重点实训基地5个,省级重点实训基地16个,市级重点实训基地25个,各类专业实训室113个,完全满足各专业实习实训教学需求。校园布局合理,功能齐全,服务设施齐全,装备一流,是求学、成才的首选之地。
 “风好正是扬帆时,勇立潮头敢为先”。合肥工业学校将秉承现代职业教育发展理念,走出一条“创新、驱动、特色发展”的职教新路,厚植全省职教发展的新优势。

- 办学模式**
1. 对口升本班
 2. 3+2五年制高职
 3. 三年制普通中专
 4. 面向高中毕业生起点的一年制中专

招生专业

会计	电子商务	建筑工程施工
建筑装饰	工程造价	建筑工程施工(工程管理)
建筑工程施工(钢结构)	工程测量	城市轨道交通运营与管理
服装设计与工艺	服装展示与礼仪	服装制作与生产管理
美术绘画(学前教育方向)	计算机网络技术	计算机动漫与游戏制作
计算机平面设计	计算机网络技术	市场营销
汽车技术服务与营销	物流服务与管理	文秘
农村经济综合管理	工艺美术	普高课程班

报名地址及咨询电话

1. 合肥经济管理学校报名点
 地址:合肥市阜阳北路215号(双岗十字路口向北200米)。
 联系人:聊老师、饶老师、黄老师、高老师
 联系电话:0551-65520424 18855137822
 网址:www.hfjgxx.com QQ:8000551555

2. 合肥建设学校报名点
 地址:合肥市肥西路80号(长江路与肥西路交口,三里庵国购广场东50米)。
 联系电话:0551-65126759
 联系人:赵老师:18956050566
 陈老师:13856903759
 网址:www.hfcjxx.com QQ:2510788956

3. 安徽合肥服装学校报名点
 地址:合肥市长江东路301号,乘2路、146路、505路、159路公共汽车到卫材总站下车即到(所有车站均无人接送)。
 联系电话:0551-64322606 64411140
 免费咨询电话:4008807658
 联系人:范老师、杨老师、程老师
 网址:www.hffz.net 公众微信号 hffzx

